
Schriftliche Anfrage
des Abgeordneten Florian Streibl FREIE WÄHLER
vom 01.12.2014

Dienstwohnungen des Freistaats Bayern im Regie-
rungsbezirk Oberbayern und im Regierungsbezirk 
Schwaben

Ich frage die Staatsregierung:
 
1.		 Wie viele Dienstwohnungen hat der Freistaat Bayern 

in den einzelnen Landkreisen der oben bezeichneten 
Regierungsbezirke zur Verfügung, aufgeschlüsselt 
nach:

	 a)	 den einzelnen Dienstwohnungen in den einzelnen 
Städten und Gemeinden,

	 b)	 der Größe der jeweiligen Dienstwohnungen (Anzahl 
Zimmer, Quadratmeter) und

	 c)	 der Anzahl der barrierefreien Wohnungen?
 
2.		 Wie viele Dienstwohnungen hat der Freistaat Bayern 

in den einzelnen Landkreisen der oben bezeichneten 
Regierungsbezirke zur Verfügung, die aktuell frei sind 
oder noch im Jahr 2014 frei werden, aufgeschlüsselt 
nach:

	 a)	 den einzelnen Dienstwohnungen in den einzelnen 
Städten und Gemeinden,

	 b)	 der Größe der jeweiligen Dienstwohnungen (Anzahl 
Zimmer, Quadratmeter) und

	 c)	 der Anzahl der barrierefreien Wohnungen?
 
3.		 Wie viele Dienstwohnungen hat der Freistaat Bayern 

in den einzelnen Landkreisen der oben bezeichneten 
Regierungsbezirke zur Verfügung, die aktuell nicht an 
Beschäftigte des Freistaats Bayern vermietet werden, 
aufgeschlüsselt nach:

	 a)	 den einzelnen Dienstwohnungen in den einzelnen 
Städten und Gemeinden,

	 b)	 der Größe der jeweiligen Dienstwohnungen (Anzahl 
Zimmer, Quadratmeter) und

	 c)	 der Anzahl der barrierefreien Wohnungen?
 
4.		 Wie verteilt sich die Nutzung der Dienstwohnungen 

auf die Beschäftigten der einzelnen Ressorts und der 
nachgeordneten Einrichtungen, aufgeschlüsselt nach:

	 a)	 der Anzahl der Beschäftigten in den einzelnen Land-
kreisen, die eine Dienstwohnung nutzen (Zuordnung 
nach den jeweiligen Ressorts der Staatsregierung)?

Antwort
des Staatsministeriums der Finanzen, für Landesent-
wicklung und Heimat
vom 11.02.2015

Die Schriftliche Anfrage des Herrn Abgeordneten Florian 
Streibl vom 01.12.2014 betreffend Dienstwohnungen des 
Freistaats Bayern im Regierungsbezirk Oberbayern und im 
Regierungsbezirk Schwaben wird nach Einbindung aller an-
deren Ressorts wie folgt beantwortet: 

1.		 Wie viele Dienstwohnungen hat der Freistaat Bay-
ern in den einzelnen Landkreisen der oben be-
zeichneten Regierungsbezirke zur Verfügung, auf-
geschlüsselt nach

	 a)	 den einzelnen Dienstwohnungen in den einzelnen 
Städten und Gemeinden,

	 b)	 der Größe der jeweiligen Dienstwohnungen (An-
zahl Zimmer, Quadratmeter) und

	 c)	 der Anzahl der barrierefreien Wohnungen?
Die fett gedruckte Zahl ist jeweils die Anzahl der Dienstwoh-
nungen. In der Klammer dahinter befindet sich jeweils die 
Anzahl der barrierefreien Dienstwohnungen. In der linken 
Spalte ist die Anzahl der Zimmer angegeben. In der rechten 
Spalte sind, soweit datenmäßig erfasst, die Quadratmeter 
genannt.

Regierungsbezirk Oberbayern

– Stadt Ingolstadt: 1 (1)
4 95,1 m²

– Stadt München: 107 (4)
4 92,37 m²
3 69,93 m² 

1 Büroraum u. 3 114 m² 
3 90,15 m²
4 90,60 m²
4 88,61 m²
4 102,68 m²
4 102,68 m²
5 121,90 m²
4 97,80 m²
4 --
3 --
4 --
3 --
4 --
3 --
3 --
3 --

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschüsse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de –Dokumente abrufbar. 
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3 --
3 --
3 --
4 --
4 --
4 --
4 --
4 --
4 --
4 --
4 --
3 --
3 --
3 --
3 --
3 --
3 --
3 --
3 --
4 --
4 --
4 --
4 --
4 --
4 --
4 --
4 --
3 --
3 --
3 --
3 --
3 --
3 --
3 --
3 --
3 85 m²
5 101,91 m²
4 88,75 m²
4 88,75 m²
4 88,75 m²
4 88,75 m²
3 117,87 m²

3,5 81,23 m²
4 87,36 m²
4 112,48 m²
3 86,8 m²

3,5 105,68 m²
3,5 105,68 m²

3 105,1 m²
3 84,8 m²
7 176,91 m²
3 74,37 m²
3 79,96 m²
2 59,76 m²
3 81,78 m²
3 83,75 m²
3 84,20 m²

3 81,32 m²
1 83,40 m²
3 84,15 m²
3 54,68 m²
3 70,77 m²
3 68,95 m²
3 69,49 m²
3 69,91 m²
4 123,02 m²
4 113,67 m²
2 71,60 m²
4 136,94 m²
3 149,84 m²
3 93,32 m²
4 152,38 m²
3 86,57 m²
2 78,23 m²
3 107,34 m²
4 118,05 m²
4 135,58 m²
5 143,19 m²
4 104,61 m²
4 100,04 m²
4 111,81 m²
4 85,74 m²
3 75,52 m²

4,5 119 m²
3 104 m²
3 101 m²
5 118,68 m²
3 89,82 m²
4 114 m²

– Stadt Rosenheim: 9 (2) 
3 78,07 m²
4 124 m²
4 130,21 m²
6 158,07 m²
3 81,70 m²
3 84,04 m²
3 129,52 m²
4 102 m²
3 81,69 m²

– Landkreis Altötting: 1
Haiming

4 120,9 m²

– Landkreis Bad Tölz-Wolfratshausen: 7
Bad Tölz

4 108,7 m²
Geretsried

4 96 m²
Lenggries

4 117,66 m²
Wolfratshausen

3 70,75 m²
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4 124,9 m²
4 98,0 m²
5 136,2 m²

– Landkreis Berchtesgadener Land: 10
Bad Reichenhall

3 95,72 m²
Bischofswiesen

4 80 m²
Laufen

3 76,20 m²
3 75,41 m²
3 73,16 m²
3 73,08 m²
6 171,32 m²
4 131,08 m²

Ramsau
5 135,59 m²

Schönau am Königssee
5 131,99 m²

– Landkreis Dachau: 5 (1)
Dachau

4 96,7 m²
3 83,66 m²
3 99,45 m²

Karlsfeld
3 84,46 m²

Odelzhausen
5 130,5 m²

– Landkreis Ebersberg: 6
Ebersberg

3 76,7 m²
4 148,7 m²

Kirchseeon
5 145,06 m²

Poing
3 82,27 m²
7 135,91 m²
5 104,2 m²

– Landkreis Eichstätt: 2
Eichstätt

4 90 m²
7 128,79 m²

– Landkreis Erding: 2
Erding

4 94,00 m²
Taufkirchen

5 125,88 m²

– Landkreis Fürstenfeldbruck: 1
Fürstenfeldbruck

4 151,7 m²

– Landkreis Garmisch-Partenkirchen: 36 (1)
Garmisch-Partenkirchen

5 162 m²
5 186,9 m²
5 124,07 m²
2 56,52 m²
6 151,88 m²
3 70,12 m²
3 104,40 m²
5 116,2 m²
5 142,8 m²

Oberau
4 86,29 m²

Ohlstadt
2 57,10 m²
3 82,08 m²
4 94,97 m²
3 82,39 m²
4 94,72 m²
1 78,31 m²
1 44,25 m²
3 60,03 m²
1 19,70 m²
3 78,80 m²
1 18,70 m²
3 78,64 m²
3 73,41 m²
3 99,60 m²
1 24,45 m²
4 111,06 m²
3 91,68 m²
3 105,25 m²
3 75,74 m²

11 265,73 m²
5 143,43 m²
4 89,61 m²
2 51,78 m²
2 52,83 m²
5 155,00 m²
6 103,35 m²

– Landkreis Landsberg am Lech: 44
Diessen

6 155,32 m²
Landsberg am Lech

4 95,81 m²
4 96,83 m²
3 88,23 m²
3 88,23 m²
6 188,44 m²
3 97,99 m²
3 97,99 m²
3 97,99 m²
3 97,99 m²
3 99,90 m²
3 104,46 m²
3 104,22 m²
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3 104,46 m²
3 104,46 m²
4 119,83 m²
4 126,36 m²
4 126,25 m²
2 57,20 m²
3 84,65 m²
3 72,25 m²
5 183,62 m²
4 141,44 m²
5 180,20 m²
3 104,46 m²
3 104,46 m²
3 104,46 m²
3 104,46 m²
3 87,70 m²
3 89,34 m²
3 100,34 m²
3 100,34 m²
4 110,92 m²
4 110,81 m²
3 97,99 m²
3 97,99 m²
3 97,99 m²
3 97,99 m²
3 88,23 m²
3 88,23 m²
3 100,17 m²
3 100,17 m²

Utting
5 125,81 m²
4 85,71 m²

– Landkreis Miesbach: 8 (1)
Bayrischzell

3 80,4 m²
3 73,0 m²

Gmund / St. Quirin
2 65,7 m²

Hausham
3 81,7 m²

Holzkirchen
5 112,6 m²

Kreuth
5 115,4 m²

Miesbach
4 100,4 m²

Schliersee
5 120,9 m²

– Landkreis München: 12
Oberschleißheim

3 85,31 m²
3 110,37 m²
3 110,37 m²
3 110,37 m²

4 100,26 m²
6 178,46 m²
3 111,40 m²
4 110,52 m²
2 70,99 m²
5 211,81 m²
1 62,12 m²

Sauerlach
5 135 m²

– Landkreis Pfaffenhofen an der Ilm: 2
Reichertshausen

5 126,9 m²
Hohenwart

5 142,8 m²

– Landkreis Rosenheim: 35
Bad Endorf

6 124 m²
Bernau

7 168,48 m²
5 139,93 m²
3 65,96 m²
2 41,33 m²
2 44,61 m²
5 97,20 m²
4 96,22 m²
3 74,39 m²
4 94,20 m²
3 70,65 m²
4 100,40 m²
3 76,25 m²
4 93,35 m²
3 76,25 m²
4 93,35 m²
3 76,25 m²
4 93,35 m²
3 76,25 m²
4 93,35 m²
3 76,25 m²
4 93,35 m²
3 76,25 m²
4 93,35 m²
3 76,25 m²
4 93,35 m²
3 76,25 m²
4 93,35 m²
3 76,25 m²
4 93,35 m²
3 76,25 m²
4 93,35 m²
6 117,38 m²
3 86,86 m²

Kolbermoor
4 124,60 m²
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– Landkreis Starnberg: 10 (1)
Gilching

4 94,84 m²
Erling-Andechs

4 115,10 m²
2 68,01 m²
3 91,86 m²
4 132,60 m²

Feldafing
3 57,07 m²

Herrsching
7 177,23 m²

Starnberg
4 96,45 m²
4 115,26 m²
4 96,1 m²

– Landkreis Traunstein: 5
Altenmarkt

5 156,17 m²
Nußdorf (Chiemgau)

5 132 m²
Schönau am Königssee

6 143,73 m²
Traunstein

3 75 m²
4 100,07 m²

– Landkreis Weilheim-Schongau: 7 (1)
Peiting

4 92,62 m²
4 97,48 m²

Weilheim
3 92,12 m²
4 83,51 m²
4 115,1 m²
4 111 m²

Wielenbach
7 140 m²

Regierungsbezirk Schwaben

– Stadt Augsburg: 9 (2)
5 117,3 m²

Küche / Bad u. 3 68,11 m²
Küche / Bad u. 2 44,99 m²
Küche / Bad u. 4 82,19 m²
Küche / Bad u. 1 30,91 m²

4 102,6 m²
4 103,0 m²
4 103,0 m²
4 108,2 m²

– Stadt Kaufbeuren: 1 (1)
4 84,0 m²

– Stadt Kempten: 3 (1)
4 115,84 m²
5 128,15 m²
4 122,9 m²

– Stadt Memmingen: 5
4 97,18 m²
4 97,18 m²
4 97,18 m²
4 97,18 m²
4 82,95 m²

Landkreis Aichach-Friedberg: 19–
Aichach

3 112,29 m²
2 72,87 m²
6 179,85 m²
4 127,97 m²
4 109,60 m²
4 120,29 m²
4 120,29 m²
4 120,29 m²
5 149,57 m²
3 100,57 m²
3 100,01 m²
3 100,01 m²
3 100,01 m²
3 100,36 m²
3 100,36 m²
4 107,40 m²
4 107,40 m²

Derching
7 115,1 m²

Eurasburg
6 123,5 m²

– Landkreis Dillingen a. d. Donau: 1
Obermedlingen

8 123 m²

– Landkreis Donau-Ries: 26
Donauwörth

6 127,89 m²
Kaisheim

6 92,26 m²
6 88,61 m²
6 85,19 m²
6 86,05 m²
6 84,43 m²
6 92,65 m²
6 92,65 m²
6 92,65 m²
6 92,65 m²
6 92,65 m²
8 185,80 m²

Niederschönenfeld
5 141,38 m²
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4 105,95 m²
5 124,27 m²
6 152,97 m²
5 95,37 m²
4 84,19 m²
5 95,37 m²
4 84,19 m²
6 170,97 m²
6 155,37 m²
5 104,94 m²
5 103,98 m²
5 108,50 m²
5 108,77 m²

– Landkreis Günzburg: 2
Neuburg

5 114,6 m²
Ettenbeuren

6 135 m²

– Landkreis Lindau: 5
Lindau

4 151,1 m²
6 132 m²

Lindenberg
4 84,83 m²
4 84,83 m²
5 130,9 m²

– Landkreis Neu-Ulm: 1 (1)
Neu-Ulm

4 107,3 m²

– Landkreis Oberallgäu: 8
Burgberg im Allgäu

4 119,1 m²
Durach

4 104,7 m²
Fischen im Allgäu

5 116,6 m²
Oberstaufen

4 106,8 m²
Oberstdorf

4 135,6 m²
Sonthofen

4 84,83 m²
4 153,44 m²
6 161,30 m²

– Landkreis Ostallgäu: 4
Füssen

4 115,9 m²
Hohenschwangau

4 154,3 m²
Marktoberdorf

5 105,95 m²
5 104,65 m²

– Landkreis Unterallgäu: 2
Mindelheim

4 95,37 m²
4 109,1 m²

2.		 Wie viele Dienstwohnungen hat der Freistaat Bay-
ern in den einzelnen Landkreisen der oben be-
zeichneten Regierungsbezirke zur Verfügung, die 
aktuell frei sind oder noch im Jahr 2014 frei wer-
den, aufgeschlüsselt nach:

	 a)	 den einzelnen Dienstwohnungen in den einzelnen 
Städten und Gemeinden,

	 b)	 der Größe der jeweiligen Dienstwohnungen (An-
zahl Zimmer, Quadratmeter) und

	 c)	 der Anzahl der barrierefreien Wohnungen?
Der „aktuelle“ (maßgeblich: Zeitpunkt der jeweiligen Res-
sortantwort) bzw. der noch im Jahr 2014 eingetretene Leer-
stand der unten stehenden Dienstwohnungen wird in den 
Beantwortungen der Ressorts ganz überwiegend mit der 
Sanierungsbedürftigkeit, einer „aktuell“ stattfindenden Sa-
nierung bzw. einem „anstehenden“ Einzug eines Nachnut-
zers begründet.

Regierungsbezirk Oberbayern

– Stadt München: 4 (1)
4 90,60 m²
4 --
4 --

3,5 105,68 m²

– Landkreis Ebersberg: 1
Ebersberg

3 76,7 m²

– Landkreis Landsberg am Lech: 2
Landsberg am Lech

3 84,65 m²
3 100,34 m²

– Landkreis Rosenheim: 6
Bernau

3 74,39 m²
4 94,20 m²
3 70,65 m²
4 100,40 m²
3 76,25 m²
4 93,35 m²

– Landkreis Starnberg: 2
Erling-Andechs

4 115,10 m²
2 68,01 m²

– Landkreis Weilheim-Schongau: 3
Peiting

4 92,62 m²
4 97,48 m²

Wielenbach
7 140 m²
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Regierungsbezirk Schwaben

– Stadt Augsburg: 1
4 108,2 m²

Landkreis Aichach-Friedberg: 2
Aichach

5 149,57 m²
3 100,01 m²

– Landkreis Donau-Ries: 1
Kaisheim

6 92,65 m²

– Landkreis Oberallgäu: 1
Sonthofen

4 153,44 m²

3.		 Wie viele Dienstwohnungen hat der Freistaat Bay-
ern in den einzelnen Landkreisen der oben be-
zeichneten Regierungsbezirke zur Verfügung, die 
aktuell nicht an Beschäftigte des Freistaats Bayern 

vermietet werden, aufgeschlüsselt nach:
	 a)	 den einzelnen Dienstwohnungen in den einzelnen 

Städten und Gemeinden,
	 b)	 der Größe der jeweiligen Dienstwohnungen (An-

zahl Zimmer, Quadratmeter) und
	 c)	 der Anzahl der barrierefreien Wohnungen?
Eine Wohnung oder ein einzelner Wohnraum, die bzw. der 
an einen außenstehenden Dritten, d. h. weder an einen Be-
amten noch an einen Tarifbeschäftigten, vermietet wird, hat 
nicht die Eigenschaft einer Dienstwohnung. Voraussetzung 
ist, dass die Wohnung oder der einzelne Wohnraum an ei-
nen Beamten bzw. an einen Tarifbeschäftigten als Inhaber 
bestimmter Dienstposten unter ausdrücklicher Bezeichnung 
als Dienstwohnung ohne Abschluss eines Mietvertrages zu-
gewiesen wird.

4.		 Wie verteilt sich die Nutzung der Dienstwohnun-
gen auf die Beschäftigten der einzelnen Ressorts 
und der nachgeordneten Einrichtungen, aufge-
schlüsselt nach:

	 a)	 der Anzahl der Beschäftigten in den einzelnen 
Landkreisen, die eine Dienstwohnung nutzen (Zu-
ordnung nach den jeweiligen Ressorts der Staats-
regierung)?

Regierungsbezirk Oberbayern

– Stadt Ingolstadt
Bayer. Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat

1 Finanzamt Ingolstadt

– Stadt München
Bayerische Staatskanzlei

2 --
Bayer. Staatsministerium des Innern, für Bau und Verkehr

1 Bayer. Verwaltungsgerichtshof
1 Verwaltungsgericht München

Oberste Baubehörde
im Bayer. Staatsministerium des Innern, für Bau und Verkehr

5 Staatl. Bauamt Freising
1 ABD Südbayern

Bayer. Staatsministerium der Justiz
41 Justizvollzugsanstalt München
1 Oberlandesgericht München
2 --

Bayer. Staatsministerium für Bildung und Kultus, Wissenschaft und Kunst
5 Klinikum der Universität München
2 Max-Josef-Stift
1 Fachhochschule München
2 Staatl. naturwissenschaftliche Sammlungen Bayerns
2 Technische Universität

Bayer. Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat
3 Landesamt für Finanzen

25 Bayer. Schlösserverwaltung
1 Landesamt für Steuern
1 Finanzamt München

Bayer. Staatsministerium für Wirtschaft und Medien, Energie und Technologie
1 --
1 Bayer. Landesamt für Maß und Gewicht
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1 Institut für Betriebswirtschaft und Agrarstruktur
Bayer. Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz

1 Wasserwirtschaftsamt München
Bayer. Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten

1 Amt für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten Oberbayern
Bayer. Staatsministerium für Arbeit und Soziales, Familie und Integration

3 --
1 Haus des Deutschen Ostens
1 Bayer. Landessozialgericht
1 Sozialgericht

– Stadt Rosenheim
Oberste Baubehörde
im Bayer. Staatsministerium des Innern, für Bau und Verkehr

2 Staatl. Bauamt Rosenheim
Bayer. Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat

5 Bayer. Schlösserverwaltung
Bayer. Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz

1 Wasserwirtschaftsamt Rosenheim, Flussmeisterstelle Wasserburg
Bayer. Staatsministerium für Arbeit und Soziales, Familie und Integration

1 Arbeitsgericht Rosenheim

– Landkreis Altötting
Bayer. Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten

1 Amt für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten Töging a. Inn

– Landkreis Bad Tölz-Wolfratshausen
Bayer. Staatsministerium des Innern, für Bau und Verkehr

1 Staatliche Feuerwehrschule Geretsried
Oberste Baubehörde
im Bayer. Staatsministerium des Innern, für Bau und Verkehr

3 Staatl. Bauamt Weilheim
Bayer. Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat

1 Finanzamt Wolfratshausen
Bayer. Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz

1 Wasserwirtschaftsamt Weilheim, Flussmeisterstelle Lenggries
Bayer. Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten

1 Amt für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten Holzkirchen

– Landkreis Berchtesgadener Land
Oberste Baubehörde
im Bayer. Staatsministerium des Innern, für Bau und Verkehr

1 Straßenmeisterei Bischofswiesen
Bayer. Staatsministerium der Justiz

6 Justizvollzugsanstalt Laufen-Lebenau
1 Justizvollzugsanstalt Bad Reichenhall

Bayer. Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz
2 Nationalparkverwaltung Berchtesgaden

– Landkreis Dachau
Bayer. Staatsministerium der Justiz

1 Oberlandesgericht München
Bayer. Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat

1 Finanzamt Dachau
2 Bayer. Schlösserverwaltung

Bayer. Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten
1 Amt für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten Fürstenfeldbruck
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– Landkreis Ebersberg
Oberste Baubehörde
im Bayer. Staatsministerium des Innern, für Bau und Verkehr

1 Staatl. Bauamt Rosenheim
Bayer. Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat

1 Finanzamt Ebersberg
Bayer. Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten

4 Bayer. Landesanstalt für Landwirtschaft

– Landkreis Eichstätt
Oberste Baubehörde
im Bayer. Staatsministerium des Innern, für Bau und Verkehr

1 Straßenmeisterei Eichstätt
Bayer. Staatsministerium der Justiz

1 Justizvollzugsanstalt Eichstätt

– Landkreis Erding
Oberste Baubehörde
im Bayer. Staatsministerium des Innern, für Bau und Verkehr

2 Staatl. Bauamt Freising

– Landkreis Fürstenfeldbruck
Bayer. Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat

1 Finanzamt Fürstenfeldbruck

– Landkreis Garmisch-Partenkirchen
Oberste Baubehörde
im Bayer. Staatsministerium des Innern, für Bau und Verkehr

3 Staatl. Bauamt Weilheim
Bayer. Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat

5 Bayer. Schlösserverwaltung
Bayer. Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz

2 Bayerisches Landesamt für Umwelt
Bayer. Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten

26 Bayer. Landesanstalt für Landwirtschaft

– Landkreis Landsberg am Lech
Oberste Baubehörde
im Bayer. Staatsministerium des Innern, für Bau und Verkehr

2 Staatl. Bauamt Weilheim
Bayer. Staatsministerium der Justiz

31 Justizvollzugsanstalt Landsberg am Lech
3 Amtsgericht Landsberg am Lech
2 Landratsamt Landsberg am Lech
1 Bundeswehr
1 --

Bayer. Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat
1 Bayer. Schlösserverwaltung

Bayer. Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten
2 Bayer. Landesanstalt für Landwirtschaft

– Landkreis Miesbach
Oberste Baubehörde
im Bayer. Staatsministerium des Innern, für Bau und Verkehr

5 Staatl. Bauamt Rosenheim
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Bayer. Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat
1 Finanzamt Miesbach

Bayer. Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten
2 Amt für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten Holzkirchen

– Landkreis München
Bayer. Staatsministerium für Bildung und Kultus, Wissenschaft und Kunst

1 LMU München
Bayer. Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat 

7 Bayer. Schlösserverwaltung
Bayer. Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz

3 Bayer. Landesamt für Gesundheit und Lebensmittelsicherheit
Bayer. Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten

1 Amt für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten Ebersberg

– Landkreis Pfaffenhofen an der Ilm
Bayer. Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten

2 Amt für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten Pfaffenhofen

– Landkreis Rosenheim
Bayer. Staatsministerium der Justiz

27 Justizvollzugsanstalt Bernau
6 --

Bayer. Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten
1 Amt für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten Rosenheim
1 Bayer. Landesanstalt für Landwirtschaft

– Landkreis Starnberg
Oberste Baubehörde
im Bayer. Staatsministerium des Innern, für Bau und Verkehr

1 Staatl. Bauamt Weilheim
Bayer. Staatsministerium der Justiz

4 Justizvollzugsanstalt Landsberg am Lech
1 Amtsgericht Starnberg

Bayer. Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat
2 Fachhochschule für öffentliche Verwaltung und Rechtspflege
1 Finanzamt Starnberg
1 Bayer. Schlösserverwaltung

– Landkreis Traunstein
Oberste Baubehörde
im Bayer. Staatsministerium des Innern, für Bau und Verkehr

1 Staatl. Bauamt Traunstein
Bayer. Staatsministerium der Justiz

1 Landgericht Traunstein
Bayer. Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten

1 Amt für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten Rosenheim
2 Amt für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten Traunstein

– Landkreis Weilheim-Schongau
Oberste Baubehörde
im Bayer. Staatsministerium des Innern, für Bau und Verkehr

4 Staatl. Bauamt Weilheim
Bayer. Staatsministerium der Justiz

1 Amtsgericht Weilheim
Bayer. Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat

1 Amt für Digitalisierung, Breitband und Vermessung Weilheim i.OB
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Bayer. Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz
1 Bayerisches Landesamt für Umwelt

Regierungsbezirk Schwaben

– Stadt Augsburg
Bayer. Staatsministerium des Innern, für Bau und Verkehr

1 Verwaltungsgericht Augsburg
Bayer. Staatsministerium der Justiz

4 Justizvollzugsanstalt Augsburg
Bayer. Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat

1 Finanzamt Augsburg-Land
2 Finanzamt Augsburg-Stadt

Bayer. Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz
1 Bayerisches Landesamt für Umwelt

– Stadt Kaufbeuren
Bayer. Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat

1 Finanzamt Kaufbeuren

– Stadt Kempten
Oberste Baubehörde
im Bayer. Staatsministerium des Innern, für Bau und Verkehr

1 Staatl. Bauamt Kempten
Bayer. Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat

1 Finanzamt Kempten
Bayer. Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz

1 Wasserwirtschaftsamt Kempten, Flussmeisterstelle Kempten

– Stadt Memmingen
Bayer. Staatsministerium der Justiz

4 Justizvollzugsanstalt Memmingen
1 Landgericht Memmingen

– Landkreis Aichach-Friedberg
Bayer. Staatsministerium der Justiz

17 Justizvollzugsanstalt Aichach
Bayer. Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten

2 Amt für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten Augsburg

– Landkreis Dillingen a. d. Donau
Bayer. Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten

1 Amt für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten Wertingen

– Landkreis Donau-Ries
Bayer. Staatsministerium der Justiz

12 Justizvollzugsanstalt Kaisheim
14 Justizvollzugsanstalt Niederschönenfeld

– Landkreis Günzburg
Bayer. Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten

2 Amt für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten Krumbach

– Landkreis Lindau
Oberste Baubehörde
im Bayer. Staatsministerium des Innern, für Bau und Verkehr

2 Staatl. Bauamt Kempten
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Bayer. Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat
1 Finanzamt Lindau

Bayer. Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten
2 Amt für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten Kempten

– Landkreis Neu-Ulm
Bayer. Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat

1 Finanzamt Neu-Ulm

– Landkreis Oberallgäu
Oberste Baubehörde
im Bayer. Staatsministerium des Innern, für Bau und Verkehr

1 Staatl. Bauamt Kempten
Bayer. Staatsministerium der Justiz

1 Amtsgericht Sonthofen
Bayer. Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz

1 Wasserwirtschaftsamt Kempten
Bayer. Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten

5 Amt für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten Kempten

– Landkreis Ostallgäu
Oberste Baubehörde
im Bayer. Staatsministerium des Innern, für Bau und Verkehr

2 Staatl. Bauamt Kempten
Bayer. Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat

1 Finanzamt Kaufbeuren - Außenstelle Füssen
Bayer. Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten

1 Amt für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten Kempten

– Landkreis Unterallgäu
Oberste Baubehörde
im Bayer. Staatsministerium des Innern, für Bau und Verkehr

1 Staatl. Bauamt Kempten
Bayer. Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten

1 Amt für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten Mindelheim


